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Presentación
Comunidad educativa Andrés Bello
Ciudad


Reciban un fraternal saludo, deseo que todos estén gozando de buen estado de salud y disfrutando su estadía en casa al lado de los suyos.

Tengo la responsabilidad de acompañar a los estudiantes de los grado 10 y 11 en el área de formación técnica en articulación con el SENA, como docente par así:

DECIMO 1: Desarrollo de operaciones logísticas
DECIMO 2: Asistencia administrativa
DECIMO 3: Recursos humanos
ONCE 1: Compras y suministros
ONCE 2: Asistencia Administrativa

La estrategia metodológica actual y hasta nueva orden será virtual, optimizando al máximo la oportunidad de las herramientas tecnológicas  con las que dispongamos, siendo flexibles el  proceso de formación, teniendo en cuenta que todos estamos abordando transformaciones desde lo humano y teniendo presente nuestra calidad e integridad en cada una de las cosas que enmarca nuestra  cotidianidad…

Todas las actividades propuestas serán evaluadas y tendrán la posibilidad de asesorías u orientaciones particulares, en caso de ser necesario y de igual forma se hará la retroalimentación pertinente.
El sistema de evaluación será por competencias donde tendremos la oportunidad de aplicar todos los conceptos vistos tanto con los respectivos instructores como conmigo al proyecto formativo que además seguirá siendo no solo requisito para certificarse como técnico, si no que se evaluará simultáneamente para el área de emprendimiento. 

Los canales de comunicación serán:
Plataforma institucionan SISGA SAGA
Pagina institucional
Classroom
Email: macevedozapata@gmail.com 
Zoom


Atentamente,
Maryory Acevedo Zapata
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